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KUROSHIRO – ALL  

Teken door alle vakjes in het diagram een enkele gesloten rondweg, die horizontaal of verticaal loopt, zodanig 

dat tussen twee gelijk gekleurde cirkels geen enkele 90°-bocht zit, en tussen twee verschillend gekleurde 
cirkels precies één 90°-bocht zit. 
 
KUROSHIRO – ALL 

Draw a single closed loop through all cells in the grid by travelling horizontally or vertically, such that there are 
no 90° turns between two equally coloured circles, and there is exactly one 90° turn between two differently 
coloured circles. 
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